

enlace

HABLAMOS DE

Nos interesa conocer tu opinión sobre la actualidad más cercana a ti.

Envía tu respuesta a las preguntas que te hacemos en las páginas del periódico o comenta aquellos otros temas que te interesen. Para ello, llama al 945 167351, manda un sms o escribe a enlacealava@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlaCe. Calle Aranzábal, 9. 01008-Vitoria.



sms al 5626: ECAOPINA
(espacio) tu opinión
(coste: 0,30 e + IVA)

Los lectores opinan sobre los cambios en los hábitos de ocio

Isabel Gómez 45 años (Vitoria)

Son muchos los factores que han afectado a la transformación de nuestros hábitos. Uno de los más significativos es la economía. Para mucha gente, pagar una entrada de cine o comprar un disco o una película original es tirar el dinero, ya que todos estos artículos se pueden conseguir de forma gratuita en Internet. Además, con la actual subida de los precios veo lógico que esto ocurra. Por otra parte, tendemos a quedarnos más en casa, viendo la televisión o delante del ordenador, en lugar de salir a la calle y hacer más ejercicio al aire libre. Tal vez me preocupe más el sedentarismo que el abuso de los videojuegos y el aumento de la piratería.

J. Carlos Jiménez (Vitoria)

Los hábitos en el ocio han cambiado de forma considerable en los últimos años. Si debemos buscar los 'culpables' de esta tendencia, pienso que hay que destacar la irrupción de los videojuegos en los hogares o la compra de reproductores de devedé. Además, claro está, de la presencia de Internet y la piratería que implica su abuso. El hecho de que mucha gente se 'baje' películas de la red ha provocado que cada vez vaya menos gente a los cines, y lo mismo ocurre con el alquiler de películas. En este sentido, el cierre de los videoclubes, como ha ocurrido ahora con el primero que se abrió en Vitoria, era algo 'cantado'.

Francisco J. Gil (Vitoria)

Como bien se encargan de recordarnos a diario, el coste de la vida está encareciéndose muchísimo. Sube el precio de la cesta de la compra, sube la gasolina, sube el euríbor.... El sueldo se estira pero como no llega para todo, al final, la gente decide recortar gastos de todo lo relacionado con el ocio. Sólo hace falta salir un fin de semana para darse cuenta de que la gente ya no gasta como antes. Los cines pierden espectadores porque la gente se descarga las películas gratis o compra las novedades en el 'top manta'.

Raquel Esteban 24 años (Vitoria)

Las nuevas tecnologías han revolucionado considerablemente nuestros hábitos de vida. Hoy en día, todo funciona en torno a ellas. Los



¿Calle peatonal?

Juan Carlos Ramos Vitoria

¿La calle Dato es peatonal? Éste es el aspecto que presenta una jornada cualquiera a las doce del mediodía. Entre las obras del tranvía y estas arterias abarrotadas de vehículos ser peatón en Vitoria es una tarea bastante difícil.

móviles y los ordenadores se han adueñado de nuestra rutina, y dependemos de estos aparatos en todo momento. Su repercusión en nuestras actividades de ocio es inevitable. Vivimos en la era de la informatización, algo que afecta a más generaciones cada día. Con este panorama, es normal que bajen los espectadores que acuden a las salas de cine o las personas que compran en los pequeños comercios o tiendas de barrio. Y es que mucha gente prefiere descargarse películas o hacer la compra desde Internet. Son las consecuencias de la globalización.

Balsa de Noryste

José Manuel Eguíluz (Vitoria)

Es normal que al hacer una balsa para riego puedan aparecer fisuras o pequeñas simas que provoquen filtraciones que posiblemente desaparezcan con las sedimentaciones que el agua vaya depositando en ellas. Lo que no me parece normal, más bien peligroso, es que se intente llenar con agua depurada de Crispijana. Además del inmenso gasto de bombeo que se necesitaría, el introducir agua depurada a una balsa para riego es añadir al

subsuelo miles de partículas y productos que con efecto 'boomerang' nos volverán a la superficie, así como acuíferos, arroyos y escorrentías. Con el agua que se ha desembalsado del pantano de Ullívarri esta primavera, se podía haber llenado con creces dicha balsa, que si no se necesitase un año para el riego la tendríamos en 'stand by' para el abastecimiento y consumo de la ciudad. Es hora de que nuestros responsables apliquen el sabio ejercicio de escuchar propuestas que, además de ser más ecológicas y medioambientales, darán una solución más eficaz a nuestros problemas. Sólo es cuestión de utilizar más las neuronas que la boina.

Estudiar Religión

Segundo Santamaría 65 años

La Religión debe ser una asignatura como todas las demás de cualquier centro educativo. Y es que sin esta materia no podríamos entender la Historia política de nuestro país ni de Europa. Da un sentido a la vida que ninguna otra puede ofrecer, y proporciona una formación integral a la persona que la estudia. Además, su currículum está aprobado por las autoridades competentes, tanto eclesiásticas como civiles o laicas, y en la Constitución española se dice que el Estado es aconfesional, no laicista o agnóstico, por lo tanto debe estudiarse y vivirse en cualquier espacio público.

LA FOTO DEL DÍA

Mándanos la foto de aquello que crees que tiene interés informativo. Entre las recibidas cada semana sorteamos un móvil. No olvides incluir tus datos y explicar brevemente tu foto

e-mail a enlacealava@diario-elcorreo.es
MMS al 5881 con la palabra ENLACE



«Aquí podemos ver el nuevo 'aparcamiento' de bicicletas en plena plaza de la Virgen Blanca», destaca **María Álvarez**. «Pienso que el Ayuntamiento debería poner unos 'aparcabicis'. De ese modo, los ciudadanos no tendrían que dejar su bici candada a las farolas de tan moderna plaza porque no queda muy estético, ¿verdad?», concluye.

¿TE ACUERDAS...

... del 'once' titular español que ganó la final de la Eurocopa de 1964?

Envía la respuesta antes del viernes al mediodía. El sábado publicaremos la solución y, **entre todos los acertantes, sortearemos una cámara digital Casio EX-Z77, con pantalla panorámica de 2,66", reconocimiento facial, vídeo de alta calidad y modo YouTube.**

Puedes escribir a enlacealava@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlaCe. Calle Aranzábal, 9. 01008-Vitoria. Si prefieres un sms, mándalo al 5626, escribiendo ECAOPREGUNTA (espacio), seguido de tu contestación. (coste: 0,30 e + IVA)



CASIO

OBITUARIO

Dedícale unas palabras a aquella persona que se ha ido pero seguirá siempre en tu memoria. **Contacta con enlaCe, y dedícale ese homenaje.**

«Era una gozada escucharle»

■ Kiko Marín le dedica unas líneas llenas de respeto y cariño a don **Javier Aramayo**, un amigo, por desgracia, recientemente fallecido. Las grandes personas siempre dejan una excelente impresión en quienes les conocieron y éste es el caso de Javier, quien cosechó un montón de amigos a lo largo de su vida: «Todos los que conocimos a Javier Aramayo guardaremos para siempre un grato recuerdo de su persona. Javi ha sido un trabajador infatigable hasta el último momento. Estaba al frente, junto a su mujer Miren, de un bar. Era una gozada escuchar allí sus comentarios futbolísticos. Y es que su pasión por este deporte le venía desde su juventud. Javier, siempre te recordaremos con cariño. Descansa en paz, querido amigo».